

 На территории Катав - Ивановского района проведены профилактические беседы по самым частым нарушениям среди подростков и детей.

!!! Частыми нарушениями являются: не соблюдение правил дорожного движения при передвижении на велосипедах, электросамокатах, мопедах, мотоциклах. Часто дети и подростки пересекают проезжую часть в неполюженном месте или находятся на проезжей части без цели ее перехода.

 По результатам проведенных мероприятий, в Катав-Ивановском районе было выявлено 4 нарушения по факту управления мопедом несовершеннолетними. По данному нарушению к административной ответственности будут привлечены законные представители несовершеннолетнего.

!!! Сотрудники ОГИБДД по Катав-Ивановскому району, настоятельно рекомендуют родителям ежедневно напоминать детям правила дорожного движения.

[#полицияКатавИвановск](#) [#полиция74](#) [#МВД74](#) [#ГИБДД](#) [#ПДД](#) [#ДДТТ](#)

